

七旬爷爷奶奶坐车到杭州 向孙子传递环保出行的理念

甜点：

太开心啦！早上9时一过，我就接到永康老家来杭州玩的爷爷奶奶了。他们带了一个小推车，里面都是永康特产，有红糖、番薯粉丝、年糕等。

主持人：

你在哪里工作？

甜点：

我在杭州工作。在车站回家路上，老人家兴奋地跟我说起他的环保之旅。

主持人：

有没有人陪他们？他们都跟你说了什么？

甜点：

没有人陪，就他们自己。他们早上6时坐城乡公交车从象珠老家出发，6时15分在九龙站点下车，6时20分坐上13路公交车，6时40分到达永康南站。他们取票后（我姐帮他网上订的）休息一个小时，稳稳地坐上7时44分的高铁，8时55到达杭州东站。

主持人：

你爷爷几岁了？

甜点：

我爷爷今年75了，厉害吧。我问他怎么知道13路公交车可以坐到永康南站。他说从《永康日报》上看到的，还知道是12月26日开通的。

主持人：

哦，他们还是我们的忠实粉丝呀。

甜点：

是啊。他说，很多信息都是从报纸上得来的。他还说13路公交车驾驶员态度可好啦，上车时还问他们到哪儿，怕他们坐错车。他们还一再向我们传递环保理念，让我们回永康别开车了，像他们这样，地铁、公交、高铁、公交倒腾一下，就到家了，省心省力还安全。他们还说，环境保护时时可做、处处可为。绿色发展、环境保护是理念，更是实践，需要坐而谋，更需起而行。只要坚持知行合一、从我做起、从点滴做起，就一定能换来蓝天常在、青山常在、绿水常在。逗吧？我可爱的爷爷奶奶。

堂姐婚宴上来了一个陌生男子 不知是走错包厢还是故意来蹭饭

米安静：

在我堂姐的婚宴上，出现了一个蹭吃蹭喝的陌生人。

主持人：

怎么回事？

米安静：

那天，堂姐家在一家酒店订了婚宴。晚上五点多，亲戚们都在餐桌上就座了。这时，我所在的包厢进来一个年轻男人，一进门就坐在了我旁边。后来因为喝酒的和没喝酒的分开坐，他又坐到了我大伯身边。虽然这男人看着眼生，但是亲戚们闲聊时，他偶尔也会插上几句话，大家也就没怀疑了。

主持人：

后来怎么怀疑他了？

米安静：

他和我们聊天时没有说他是哪家的亲戚。

主持人：

这男人长什么样？

米安静：

他大概25岁左右，一脸学生气，又会讲永康方言，应该是本地人。

主持人：

你的亲戚都不认识他吗？

米安静：

喜宴开席了，他坐在那里埋头吃菜，不说一句话。新郎的亲戚来分香烟时，也说不认识他。我大伯就问他是哪户人家的。他说出了他自己父亲的名字，可是这个名字我们都没听说过，大家就更加疑惑了。喜宴快结束时，新娘的姐姐来分喜糖，也说不认识他。

主持人：

那后来怎么样了？

米安静：

我大伯想起隔壁包厢也在办婚宴，就好心提醒了一下。那个男人听了之后就拿出手机，边打电话边走出门，再也没有回来了。

主持人：

他是不是走错了？

米安静：

有人认为他是来蹭饭的，也有人觉得他可能走错包厢了。可我总觉得他是来蹭饭的，因为他出门时，带走了一包中华香烟。如果他真走错了包厢，吃错了喜宴就已经不好意思了，怎么还会拿走香烟呢？哎，碰到这种人，真是无语了。

小鬼当家遇上买烟的骗子 幸亏我机灵让他不能得逞

残念_也只不过是一世：

我奶奶开了一家小卖部。前几日，我帮奶奶看店，差点被人忽悠了。

主持人：

怎么被忽悠？

残念_也只不过是一世：

那天，小卖部里来了一个外地男子，说要买香烟。我给他拿了一包7元钱的香烟，算钱的时候，差点上了他的当。

主持人：

你收了他多少钱？

残念_也只不过是一世：

香烟是7元一包，他给我一张100元钱。正当我准备给他找钱时，他又说自己有零钱，叫我把100元还给他，再给他95元，他给我2元。他

绕来绕去，我都快被绕晕了，便按他说的做了。之后，他又开始看别的商品，还不停地问我价格。正当他准备离开时，我突然想起他还没给我钱，反而让我找他95元。我追上去，把他叫住了。

主持人：

他怎么说？

残念_也只不过是一世：

他哪里肯承认呀。他掏出钱包说，自己钱包里本来有5张100元钱，现在只有4张了。幸好当时店里有人帮我作证，他只好把钱给我。

主持人：

你多大年纪？

残念_也只不过是一世：

我还在读初二。

看着身边人陆陆续续回家 我虽不能回去但也想家

璐璐宝贝：

心好痛啊！

主持人：

怎么了？

璐璐宝贝：

想家！我们店里的人一个个都回老家去了。有的回去结婚，有的是回家看父母。我也想回家了。

主持人：

马上就放假了，你也可以回去呀。

璐璐宝贝：

问题是回不去啊，我已经答应老板，过年在公司加班的。

主持人：

你老家是哪里的？

璐璐宝贝：

江西，离这里也不远的。

主持人：

你在永康几年了？

璐璐宝贝：

快5年了。因为公司缺人，我们过年都很少回家。而且过年的时候工资比平时高，春运车票又贵。回去一趟花销太大，就不回去。

主持人：

5年没有回家了？

璐璐宝贝：

不是，只是2年没有回家。不过平时会回家看看。

主持人：

能回去就尽量回去。过年了，父母肯定希望自己的子女回家团聚的。

楼上卫生间漏水 半年了还找不到房东 我们只能打伞上厕所

yy825851457：

你有没有尝过打伞上厕所的滋味？

主持人：

打伞上厕所，是怎么回事？

yy825851457：

我家住在2楼。今年上半年，我们就发现楼上的卫生间漏水，水漏到我家的卫生间了。所以，我连忙跑到楼上反映这个问题。谁知，出来一位阿姨，说自己只是租住在这里的，不是房东，不管修。

主持人：

既然是租客，肯定有房东联系方式的。

yy825851457：

是呀，可阿姨说她没有房东的电话，不过她儿子可能有，要等儿子回来再说。等了一个多月，楼上卫生间还在漏水。我只好又上楼敲门了，这次运气好，她儿子在家。不过，郁闷的是，他说自己的手机坏了，没有房东的电话了。

主持人：

怎么这么不凑巧？

yy825851457：

是呀，让他想办法联系房东，可到现在也没回话。你知道我家现在过着怎样的生活吗？天天打着伞上厕所，拿着脸盆接水，这种日子什么时候才是个头。